新冠限制措施:延斯·施潘认为过去

一些措施过于严格

联邦卫生部长延斯·施潘(Jens Spahn,基民盟)认为,在新冠病毒感染人数

上升期间采取针对性防控措施的条件比春季更好。这位基民盟政客周二在访问波

鸿一家医院时表示,每一天都要在健康防护和日常生活与自由之间找到真正的平

衡点。"我们现在可以在防护和日常生活之间更好的实现平衡,因为我们对情况

更加了解,因为我们拥有更多经验。"

施潘在接受《图片报》采访时承认,根据目前所知的情况,我们不必关闭理

发店或零售商店。回顾过去,3月份实施的封城措施原本无需如此严格。

不过施潘也为3月份采取的措施进行了辩护。施潘强调,现在是9月初,但

我们已经知道"零售商店如何在日常运营中更好的应对,主要是佩戴口罩、保持

社交距离,而不是采取限制性关闭措施"。其中社交距离、注意卫生以及日常佩

戴口罩仍然非常重要。

上周末,施潘在贝尔吉施格拉德巴赫(Bergisch Gladbach)参加一场基民盟

活动,在其尝试进行对话时,却遭到其新冠政策反对者吐口水和围攻。据警方消

息称,现场有50名示威者。一位39岁的示威者因侮辱部长遭到警方指控。

(本文译自德国时代在线 2020年9月2日网络新闻)

通信地址:四川外国语大学德国研究中心, 重庆市沙坪坝区烈士墓, 邮编 400031

电话/传真: +86 23 6538 5696

电子邮件: dgyjzx@sisu.edu.cn

网址: dgyj.sisu.edu.cn